

□ 本报记者 何沙洲 文/图

3月31日上午11点过,在五彩缤纷的礼花和欢乐的礼炮声中,随着原四川省人大副主任孟俊修和滇虹药业集团董事长周家仍为“四川滇虹医药开发有限公司”新址落成揭幕,来自政府、科研院所和医药行业的嘉宾们,共同见证了滇虹药业借助成都高新区这块宝地在打造自主创新能力上的再提速——新建成的四川滇虹药物创新中心于春节后正式投入使用。

专家预测,新医改以后,制药企业将面临新一轮的洗牌局面,自主研发程度无疑将在这一轮洗牌中成为重要标志。对此,参加“四川滇虹医药开发有限公司乔迁庆典”的行业人士告诉记者,新建成的药物创新中心无疑会促进滇虹尽快将科技优势转化为产业优势,也将为滇虹实现可持续发展奠定坚实的基础。滇虹药业集团董事会全体成员都出现在成都的乔迁庆典上,可见其重视程度。

集团总部位于昆明的滇虹药业是一家涉足药品、生物保健品、化妆品、日用化妆品的现代化健康产业企业,注册商标“康王”是通过国家行政与司法双重认定的“中国驰名商标”,并上榜“亚洲最具价值500强品牌”,是中国医药产业的响亮品牌。滇虹“康王”旗下产品包括被誉为“皮疾克星”的“皮康王”、被誉为“去屑专家”的“康王发用洗剂”和国家中药保护品种“骨痛灵酊”,以



滇虹药业集团副董事长、四川滇虹医药开发有限公司董事长汪伯良致辞。



参加乔迁庆典的领导准备剪彩。



原四川省人大副主任孟俊修(左)、滇虹药业集团副董事长汪伯良(中)和昆明滇虹药业董事长、总经理郭振宇(右)亲切交谈。



嘉宾进科研大楼参观。

及被列入《国家基本医疗保险药品目录》的“余麦口咽合剂”、“丹芪妇康煎膏”等。“康王”系列药品以质量可靠、疗效确切赢得众多患者青睐,销售网络覆盖全国,远销东南亚国家及美国、非洲地区。

为了避免许多制药企业大而不强的问题,也为了提升滇虹持续发展必需的核心竞争力,作为国家级企业技术中心的滇虹药业,把自主创新作为企业发展的动力与源泉,在发展中始终把研发能力的提高作为发展动力的关键环节,在昆明、成都、上海均设有科研基地。

据滇虹药业集团副董事长、四川滇虹医药开发有限公司董事长汪伯良介绍,出于长远的战略性考虑,在全

国布局研发基地时,看好四川在中国西部得天独厚的科研、人力和信息等强大的医药研发优势资源,2005年就在成都高新孵化园组建了四川滇虹公司。5年来,公司依托四川省和成都市高新区良好的投资发展环境,坚持“以人为本、艰苦创业、科技兴药”的企业理念,按照“紧贴市场、创仿结合、以创为主、特色发展”的研发思路,以安全可靠、疗效确切为根本,在开发化药、中药、天然药物、民族方药、剂型改造、工艺优化等方面,取得了多项成果,自主开发出了一批技术含量较高、市场前景较好的新药品种,先后获得了国家新药临床批件20个,有的已进入临床研究后期,有的已申报生产,有的即将投产上市。另外,2008年至

2009年,四川滇虹被国家发改委、科技部和财政部等五部委批准为滇虹药业集团国家级企业技术中心“成都药物研发分中心”,并全面启动了“新药创新研发平台”、“新制剂新技术研发平台”全面建设,使公司的新药研发业务进入了不断有成果产出的良性循环阶段。

“我们与四川滇虹公司合作的硝酸布康唑和扎托布洛芬两个31类原料新药项目,进展很好。”南京白敬宇制药有限责任公司总经理陈刚告诉记者,他们的合作取得了“双赢”。

据了解,四川滇虹公司所开发申报注册的新药项目,除了满足滇虹集团自留品种需要以外的项目,现已全部实现了对外技术转让。而随着四川

滇虹公司的发展,原成都高新孵化园的研发场地已适应不了公司新的发展要求。滇虹集团在成都高新区开工新建了四川滇虹药物创新中心及保健品生产车间项目。新基地占地12亩,科研办公大楼有6000多平米。

“新的研发基地从立项到选址、从规划到土地征办、从设计到开工、从土建到科研大楼竣工和搬迁,只有10个月时间。”汪伯良感慨地说,这离不开高新区政府各部门的关心、指导、帮助,这其中倾注和浸透了各位领导、专家、工人师傅和许多滇虹人的心血和汗水。目前,成都市已将加快发展生物医药产业和新材料产业,作为加快新兴产业发展、推进结构调整和发展方式转变的重要内容。汪

伯良表示,在成都高新区政府和社会方方面面关爱下正在结出硕果的四川滇虹,将会在新的起点上抓住新的发展机遇,迈出新的步伐,展示新的亮点,再创新的辉煌。

对此,成都高新区党工委管委会领导表示,生物医药产业是高新区三大主导产业之一,高新区历来重视区内生物医药产业,并制定了从资金支持、房租补贴、人才引进、科技创新、技改贴息等各个方面支持企业发展的一系列政策。“我们相信,有像四川滇虹这样一批有实力和远见的生物医药企业的共同参与、成就事业,一定有助于我们早日将成都高新区打造成国际知名、国内一流的生物医药产业创新研发基地。”

西南干旱或影响抗甲流药物达菲的原料供应

中国西南地区持续数月的严重干旱,正在使这里最具标志性的农作物之一“八角”——抗甲流药物达菲的必要原料面临大幅减产,而这势必会影响到英国、美国、巴西、南非甚至更遥远地区居民的健康。

中国西南地区的广西和云南是八角主要产地,约占世界总产量的85%以上,出口量则占世界市场的80%以上。当地官员说,今年八角的产量肯定减少,但具体损失数据有待进一步调

查核实。

广西八角联合会会长杨文德表示,广西30%以上的八角种植区已受到干旱的严重影响,而约30%的八角果实正在萎缩掉落,“今年减产已不可避免”。

在中国第二大八角主产区云南,旱情更加严重。中药材天地网昆明分公司信息员李常听说,严重旱情正在使成长中的八角果实大量掉落,在很多种植区,掉果率已接近50%,一些

种植区甚至绝收,预计今年八角产量将“大幅减少”。

广西香精香料行业协会秘书长黎毅说,由于预期减产,广西市场八角供不应求,价格已最高飙升3倍。

2009年甲型H1N1流感疫情开始在全球暴发流行,世界卫生组织推荐“达菲”为主要的抗病毒药物,而生产“达菲”的重要原料莽草酸主要从八角中提取。

截至今年2月底,超过213个国

家和地区向世卫组织报告了甲型H1N1流感确诊病例,至少16455人死亡。

世界卫生组织紧急委员会日前表示,宣布甲型H1N1流感在全球范围内度过高峰期还为时过早。世卫总干事陈冯富珍最新决定,维持甲型H1N1流感最高警戒级别“全球大流行”不变。

中国疾病预防控制中心最近也称,甲型H1N1流感极有可能在中国

南方夏季以及全国冬春季造成新的暴发流行。

据悉,“达菲”最大生产商瑞士罗氏公司已宣布今年将大幅扩产,以供应全球抗甲流疫情所需。罗氏公司生产“达菲”的八角原料中有近2/3来自中国。

新华社记者未能立即联系到瑞士罗氏公司驻中国总部发表有关影响的评论和分析。

另据商务部门统计,2009年广西

共出口八角17135吨,创历史新高,同比增长46.5%。另据广西梧州海关统计,今年1-2月,经广西梧州口岸出口八角236吨,同比猛增6倍。

据国家防总办公室统计,截至3月23日,云南、广西等西南5省份耕地受旱面积已占总面积的85%,近期西南旱区绝大部分地区仍无有效降雨,旱情仍将持续。

(王建华 张周来 刘娟)

在职攻读工商管理硕士博士学位

拥有全球认可的硕士博士学位,展现中国中高层管理者的学识魅力和人生及事业航标

【CAU 硕士博士学位班 致力于凝聚中国中高层实力人士和管理精英】

中国教育研究会引进 California American University 工商管理硕士博士学位项目,旨在培养中国现代化建设和国际化发展所需的工商管理高级精英人才,并与北京大学、中国农业大学、首都经济贸易大学、东北大学、国家人事部(人保部)中国高级公务员培训中心、中国经理人联合会等的相关部门合作,并经四川、陕西、辽宁、湖南、山西、哈尔滨、佳木斯、安阳等省(市)的组织人事部门批准举办。该项目中国校友会已凝聚了数千名中高层人士和管理精英。

【CAU 硕士博士学位班 致力于使中国学员在职攻读并获得硕士博士学位】

California American University 工商管理硕士博士学位课程融合了国际工商管理界新的理论和实践研究成果。课程学分和论文指导与答辩,在一至两年内通过在职学习和节假日集中授课而完成,论文经中国学术委员会和答辩委员会专家指导并答辩合格,即授予工商管理硕士博士学位。California American University 硕士或博士学位全球认可,并在国外移民时享受硕士或博士学历学位计分。其学位经美国加州政府公证、中国有关部门公证、中国人事部(人保部)国家人才库高级人才资格备案登记后,作为聘任、晋升、称职评审等的重要依据。还可申请全球国际认证与注册协会的国际高级工商管理师资格认证。

【CAU 上千名中国学员校友中的部分学员校友】

中国测试技术研究院院长、中国中纺集团副总裁、中国九冶建设总经理、中国阳光投资基金董事长、中国武警总医院院长、中国网通安徽公司总经理、中国宝业集团总裁、中集建设集团南方公司董事长、广东省人大副秘书长、山东省法制办主任、大连工商行政管理局局长、捷众投资集团董事长、东风扬子江汽车(武汉)总经理、深圳时代财富集团董事长、湖北泰跃集团副总裁、胜利油田发电厂书记、江苏长博集团董事长、台州农科院院长、山东路桥集团总经理、河南信房集团董事长、太原青龙事业集团董事长、新疆创天集团董事长、武汉公交集团董事长、重庆国际复合材料董事长、重庆索特星博化工董事长、四川福康建设集团董事长、成都华神集团董事长、成都飞机工业集团医院院长、攀枝花光华集团董事长、广西润松投资集团董事长、云南省第一人民医院院长、贵州百花医药集团董事局主席、抚顺矿业集团董事长、山东恒星集团董事长、甘肃建筑工程总公司总经理、黄淮海投资集团董事长、霸王国际集团董事长、天津岐丰集团董事长、德州晶华集团董事长、天津现代集团总经理、河北千山事业集团董事长、万事利集团副总裁、宁波港集团副总裁、山东春申集团董事长、香港百陶集团董事长、维迪阿投资银行董事长、华夏银行直属部总经理、内蒙古信安投资集团总经理……

具有3年及以上中高层管理履历和相应业绩者均可报名,经学术水平和工作业绩评估合格即予正式录取

请向 California American University 中国硕博(成都)索取《报名申请表》

电话:028-86679136 68230686 传真:028-86671520

California American University(也称“加州美国大学或加利福尼亚美洲大学”)是美国教育文化基金会(U.S. Education & Culture Foundation)直属正规大学(美国加州州政府教育部 www.bppve.ca.gov、美国联邦政府移民局 www.ice.gov、大学 www.calamuniv.edu),总校位于美国加州洛杉矶阿罕布拉市,校园环境舒适优美,现有二千多名在校生及数百名毕业于全球名校的博士级教授。学员以美籍为主且大都是工商界的高级主管与精英,还有中国大陆及港澳台和全球数十个国家的国际学员,其中不少学员已在本国政府身居要职或担任工商及金融高级主管。



联合国教科文组织和北大清华等专家为学员授课



学员与 CAU 总校校长和教育长在总校合影



CAU 总校教育长与学员在中国合影



国务院学位评委和国家人保部等专家出席 CAU 开学典礼



优秀学员被评为北京大学或中国教育研究会研究员



硕博学位在美国相关政府的认证

硕博学位在中国国家高级管理人才的认证

学位证书和成绩单

留学硕博学位在中国教育部相关机构的认证

硕博学位在全球国际认证与注册协会的认证

留学硕博学位在中国教育部相关机构的认证

留学硕博学位在中国教育部相关机构的认证

留学硕博学位在中国教育部相关机构的认证

留学硕博学位在中国教育部相关机构的认证